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FOLTO 88

ACTA N'45/21 . Municipio 18 de Mayo, martes 26 de octubre de 2021 .-
En la sala de sesiones "Prof. Alberto Caraballo" se reúne el Concejo presidido por la Sra.
Alcaldesa Adriana Sánchez, haciéndose presentes los/as Sres/as. Concejales: Nancy
Ramírez, Mónica Anchen, Guillermo Ferreira, Carmen Sosa, Gabriela Santana, Rosa Recarte,
Rodrigo Rolón, Dario Martínez, Mario Silveira y Davis Catalano.
Siendo las 20:15hs comienzala sesión ordinaria.
Orden del día: 1)- Lectura, aprobación y firma deActa N'43121, se aprueba 5 en 5.
2)- Lectura, aprobación y firma de Resoluciones N' 89/21 y N" 90/21, se aprueban 5 en 5.

3)- Presentación de Previos: Concejal Rosa Recarte informa que se hizo entrega de focos
LED a Club San Francisco, y en dicha instancia se les manifestó la problemática de que no
cuentan con medios para cortar el césped de la cancha y por lo cual solicitan el tractor del
Municipio a la brevedad debido a que tienen un partido muy importante el próximo sábado.
Tras esto solicita incorporar al orden del día como punto No 6, colaboración con el tractor
chico del Municipio para el Club San Francisco, se vota 5 en 5. Concejal Nancy Ramírez
consulta si es posible reparar la parada ubicada en calle Wagner y Chopín o si está previsto
colocar una nueva a la brevedad dado su deterioro. Alcaldesa Adriana Sánchez expresa que
se puede reparar e incorporat para el proyecto del próximo año, así como la realización o
reparación de otras paradas, destaca a su vez que los lngenieros de Tránsito son los
encargados de confirmar las ubicaciones. Concejal Carmen Sosa menciona que en el barrio
San lsidro se efectuaron cabezales en las entradas, pero en los tramos de calles Tacuarí
esquina San lsidro de ambos lados aún no se han colocado lo que provoca que los días de
Iluvia el pedregullo se caiga para las cunetas. Alcaldesa Adriana Sánchez expresa al respecto
que se está priorizando la colocación de caños pero que posteriormente se retomará la
colocación de cabezales de acuerdo al orden de las solicitudes presentadas. En otro orden,
Alcaldesa Adriana Sánchez informa: comenzó la obra para la colocación del cajero automático
del BROU, el cual se estima comience a funcionar a partir de Diciembre, destaca al respecto
que el Municipio además de ver definido su ubicación, llevará a cabo la limpieza del mismo;
se está colocando cableado para el alumbrado público en barrio 1" de Mayo y se proseguirá
con Villa Foresti; se debe definir fecha para inaugurar las obras de San lsidro; se pidió
presupuesto para reacondicionar en principio 6 plazas que se encuentran en muy mal estado,
la cual solicita incorporar al orden del día como punto N' 7, se aprueba 5 en 5. Concejal Rosa
Recarte solicita incorporar como punto N' 8 del orden del día, definición del próximo concejo
dado que cae feriado, se vota 5 en 5. Alcaldesa Adriana Sánchez retoma informes expresando
que: el día de mañana se prestarán baños químicos del Municipio para la feria; se tuvo
reunión con personal del Ferrocarril Central en el cual se le informó que a principios de
noviembre comienza el cerramiento y desde el Municipio se le requirió alumbrado para el
túnel peatonal que se ubica frente al Liceo 18 de Mayo, también menciona que se le informó
que repararán las calles Agraciada y Reconquista y se efectuarán sobre la avenida cruces
vehiculares y peatonales; se debe definir fecha para la correcaminata denominada " Corremos

ffi,|,.por nuestros derechos", que se viene efectuando todos los años en el Municipio en Noviembre
n\{-ien el marco del mes de los derechos de niños y niñas.*1.!"',-.,--,',.,

? ll::;4)- Asesoramiento de Comisiones. Concejal Davis Catalano comunica lo resuelto por

3 lü;§omisión Asesora Social.

/tii o Sobre pintado de letras corpóreas se asesora apoyar la iniciativa de continuar' "tir
decorando con TNT.

o En cuanto a petición de Liga Regional del Sur se asesora continuar en Comisión
Asesora Social para su tratamiento.
Respecto a pedido del Club Social Deportivo La Escuelita solicitando locomoción para
cuatro viajes, se asesora colaborar con un viaje comunicándose en primera instancia
con los mismos para definir la locomoción que cumpla con los requisitos.
Sobre petición de la UTU de Vista Linda de colaboración para Correcaminata 5 kg, se
asesora comunicar que no se podrá efectuar Ia misma por no llegar con los tiempos
oara conseouir los lnsoectores

§

I,U

¡,L

fL
o



FOLTO 89

o Respecto a solicitud del Liceo 18 de Mayo para el mantenimiento del Césped, se
asesora prestar las herramientas con las condiciones dispuestas por el Municipio para

su debido uso.
El asesoramiento mencionado se aprueba 5 en 5.
Concejal Rosa Recarte comunica lo resuelto por Comisión Asesora Territorial:

o Sobre pedido de la vecina Sonia Mezquita solicitando puente peatonal, se asesora
pasar a operativa.

o En cuanto a pedido de Comisión San Francisco respecto a limpieza de cunetas, se
asesora pase a operativa.

o Sobre pedido de Comisión San Francisco para retiro de una columna que obstruye
la salida de una vivienda, se asesora visitar el lugar.

o Respecto a nota de pedidos de Comisión San Francisco, solicitando el arreglo de
las plazas del barrio San Francisco, se asesora comunicar que se está
gestionando.

o Sobre pedido de la vecina Aurora Hernandez, solicitando portland, se asesora pase
a Dirección de Vivienda y Dirección de Desarrollo Humano.

o En cuanto a pedido de Cabezales de la vecina Sandra Valiente, se asesora pase a
operativa.

o Respecto a nota de Escuela 166-244por motivo de aguas servidas, se asesora
efectuar una visita para ver la situación.

El asesoramiento mencionado se aprueba 5 en 5.
5)- Solicitud de máquina Retroexcavadora - Club Social y Deportivo "La Escuelita".- Alcaldesa
Adriana Sánchez expresa que en ésta oportunidad no se puede brindar la colaboración ya
que dicho pedido frenaría los trabajos en la zona. Concejal Rosa Recarte expresa conocer
que se pueda concretar una. colaboración privada. Concejal Nancy Ramírez considera de
igual forma que no es conveniente quitar las máquinas de las obras que se están llevando a
cabo en la ciudad, y que se ha podido colaborar con otras cosas. Concejal Rodrigo Rolón
propone que continúe en orden del día la nota a la espera de una solución y en caso de no
concretarse posteriormente evaluar hacer la gestión, Io cual se aprueba 5 en 5.
6)- Colaboración con el tractor chico del Municipio para el Club San Francisco - Alcaldesa
Adriana Sánchez. Menciona que si bien el tractor es del Municipio y se utiliza para el
mantenimiento de áreas verdes de los espacios públicos de la ciudad, se puede evaluar
prestar por única vez y como excepción dada la necesidad planteada por el club. Concejal
Rodrigo Rolón manifiesta que le preocupa quién va a operar el mismo, considerando que
debería ser un funcionario municipal. Concejal Dario Martínez expresa que desde el club se
les manifestó que habían personas idóneas para su manejo. Concejal Rosa Recarte amplia lo
antedicho expresando que ellos manifestaron poner el combustible y que cuentan con dos
personas que pueden manejarlo y considera que de acuerdo a lo mencionado por ellos

I§. - . tendrán cuidado y se harán responsables de su uso. Concejal Carmen Sosa también está a¡-___Y . LE;llulclll UUIUCIUU y >E; Ilcllclll lt:;§PU|l5dulEi§ U(i §U U§U, ULrllUEJc¡l UallllEll \)\JDa lcllllulEll ErLa a
- ".'Í'.fayor de que se preste por única vez y que se debe considerar además que es la institución

t.
rtiva con más antigüedad en la ciudad por lo cual es una buena obra. Alcaldesa Adriana

expresa que no puede concurrir el funcionario que maneja el mismo dado que está
a otras tareas. Existiendo acuerdo en el cuerpo se determina prestar el tractor por

vezy como excepción, se aprueba 5 en 5.

)- Reacondicionamiento de seis plazas de la ciudad - Existiendo acuerdo en la formación se
vota arreglar las seis plazas previstas, se aprueba 5 en 5.
8)- Definición del próximo concejo municipal por feriado - Por acuerdo en el cuerpo se
determina pasar la próxima sesión para el martes 9 de noviembre de 2021, se aprueba 5 en 5.

Siendo las 21:55hs finaliza la sesión.
Próximo concejo, martes 9 de noviembre de 2021, sesión ordinaria. LA PRESENTE ACTA SE
LEE, OTORGÁ Y FIRMA EN EL MUNICIPIO 18 DE MAYO EI 9 d¡.T@N6Íá}E 2021' LA
QUE ocuPA Los Foltpqss y 8e. ^ rf-ffi á 
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